



奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

财政局 3月18日上午,县财政局召开党史学习教育动员部署会议,对全局党史学习教育工作进行安排部署。会议强调,要提高站位,深刻认识党史学习教育的重要意义。坚持用习近平总书记重要讲话精神统领党史学习教育,立足实际,守正创新;要把握重点,高标准高质量开展党史学习教育。要坚持集中学习和自学相结合,充分利用“三会一课”、主题党日等活动,推动学习教育高标准起步、高质量开展;要加强督导,确保学习教育一以贯之。把开展党史学习教育同各项工作紧密结合起来,为建设“四强县”、迈入全国“百强”努力奋斗,以优异成绩庆祝建党100周年。

(张永涛 范佳佳)

城关镇 3月19日上午,城关镇召开党史学习教育动员大会。会议要求,全体党员干部要提高政治站位,充分认识开展党史学习教育的重要性和必要性;要突出教育重点,深学细悟,切实把党史学习教育转化为坚定信仰、提升能力的实际行动,通过党史学习教育,大力推动社区治理、项目建设和社区集体经济发展等重点工作开展;要强化组织机制、创新落实,不断将党史学习教育引向深入,永葆“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风,推动全镇各项工作走在前列。

(鲁润佳)

融媒体中心 3月19日上午,县融媒体中心召开党史学习教育动员部署大会。会议要求,全体党员

干部要讲政治,勤学习,深刻领会党史学习教育的重大意义。通过党史学习教育,汲取智慧和力量,积极投身媒体深度融合发展;要讲方法,勤创新,全面营造党史学习教育的浓厚氛围。要牢牢把握正确政治方向、舆论导向、价值取向,发挥宣传优势,弘扬主旋律、传播正能量,讲好党史故事、讲好宝丰故事。围绕庆祝建党100周年这条主线,发挥主流媒体作用,挖掘好、宣传好、推广好典型经验做法,为学习教育营造浓厚氛围;要守纪律、强作风,全面奠定党史学习教育的作风基础。把党史学习教育同群众办实事、解难题结合起来,同媒体深度融合发展结合起来,同纪律作风建设结合起来,切实把学习成效转化为工作动力和发展成就,为建设“四强县”、迈入全国“百强”坚定主心骨、汇聚正能量、振奋精气神,以优异成绩迎接建党100周年。(薛现涛 郭莎莎)

信访局 3月18日下午,县信访局召开党史学习教育动员大会。会议强调,全体干部职工要深刻感悟党史伟力,坚持不懈用党的创新理论推动信访工作;要深入认识党的性质宗旨,坚持以群众为中心贯穿信访工作全过程;要深刻汲取信访工作实践经验,切实提高应对困难的能力和水平;要以党史学习教育为契机,在学习中升华初心、践行使命,以更加昂扬的精神状态和奋斗姿态,创新绩、展形象,以优异成绩迎接建党100周年!(王旭柯)

汝南县人大常委会到我县考察学习

3月18日上午,汝南县人大常委会主任王志伟一行到我县赵庄镇大黄村,考察学习人大代表联络站运行情况。市人大常委会副主任崔建利、崔仓参加活动。

在大黄村人大代表联络站,考察组听取了联络站的工作职责、人大代表联系选民情况介绍。

王志伟一行对我县人大代表联络站规范化建设及运行情况给予了高度评价,认为我县的此项工作有成效、有经验、有亮点,值得学习借鉴。希望能与我县人大常委会加强沟通交流,相互学习分享经验,把代表作用发挥好,人大工作做得更好。

王志伟一行还到赵庄镇电子商务创业园、大黄图书市场进行了参观学习。(陈广灿)

北汝河宝丰段修复型采砂项目顺利通过验收

3月19日上午,市水利局二级调研员李冠华、市水利局工程质量监测站站长张银涛、市河湖事务中心主任胡宏立、高级工程师曹丽红,以及我县水利部门负责人等组成验收组,对2019年度北汝河宝丰段修复型采砂项目进行验收,并顺利通过验收。

验收组一行到北汝河宝丰段修复型采砂项目区实地察看了工程完成情况,并听取了相关汇报。

验收组组长李冠华对生态型修复工程给予充分肯定。并指出,本项目编制科学、方案合理、监理负责、监管到位、效果良好。下一步将对该项目的成功经验进行总结,并在全省推广。(仲春雨 柴润博)

王砖头：从苦日子到「甜」日子

“住在深山里,活在苦难中”,这是观音堂林站石板河村贫困户王砖头过去生活的写照。如今,在实施乡村振兴战略中,石板河村把养蜂业作为“一村一品”的主要产业,不但让他拥有了“甜蜜”事业,还让他脱离了苦日子,过上了“甜”日子。

今年60岁的王砖头是石板河村建档立卡贫困户。14年前,他在一场意外中摔断了腰椎,花光了家底,欠下了外债,还落下了下半身瘫痪。

石板河村位于我县西部山区,村子周围的山上长满了野生荆条,为了维持生计,王砖头夫妻俩开始用野生荆条编“拍子”(一种生产生活器具)。平时,妻子去山上割荆条,他在家负责编,一天能编20个“拍子”,收入16元。

“钱虽然少,却是俺用双手挣来的,俺不能光靠党的政策来帮助。”王砖头乐观地说,几年后,两个孩子陆续上了高中,家里的开支大了,妻子背着他去砖厂打工,每天从温度高达60多摄氏度的砖窑里往外背砖,因为太辛苦,几次晕倒在工地上,王砖头心疼得直捶脑袋。

2016年,扶贫干部给他买回来100只鸡崽。不料,因为缺乏养殖经验,一场瘟疫袭来,长势旺盛的小鸡死了96只。可他认输,从村里的书屋找来养鸡技术方面的书籍如饥似渴地学习技术。现在,已发展到700多只柴鸡,每天产的柴鸡蛋都会被附近的饭店和游客抢购一空。

2018年初,石板河村结合当地实际把养蜂作为“一村一品”主导产业发展,他免费领养了5箱蜜蜂。他一边向书本学技术,一边把村上的养蜂专家请到家里手把手教自己。5月份,在察看蜜蜂生长情况时,不小心惹恼了这些小家伙,它们扑上来就叮。王砖头坐着轮椅,跑也跑不了。妻子听见声音急忙赶过来,才把他从蜜蜂群里“救”了出来。功夫不负有心人。现在,王砖头家的蜜蜂已经从当初的5箱繁衍到现在的50箱。

“割蜜时,俺尝了一口,甜到心窝里去了!”王砖头说着,脸上洋溢着甜蜜的幸福。现在,俺的两个孩子先后考上了大学,也都找到了工作,俺现在的日子比蜜还甜。

(史军伟 刘小盟)



新兵启程赴军营

3月19日上午,2021年平顶山籍新兵入伍欢送仪式在郑万高铁平顶山西站广场举行。一大早,宝丰高铁商务区党员志愿者们提前守候在高铁站东广场,设立党员志愿者服务台,备好茶水、口罩等物品,为新兵及家属们提供志愿者服务活动。据了解,全市有830名应征男青年将分4批搭乘高铁陆续奔赴军营。

李丰 摄影报道

王世杰：出资巨款引水源 牛庄干群拍手赞

“再过半个月,我们全村1565名群众就能吃到南水北调清冽甘甜的水了。”3月18日上午,在蒙蒙春雨中,大营镇牛庄村南水北调入村饮水工程开工建设,在施工现场,牛庄村党支部书记、村委会主任赵利霞欣喜不已,拍手称赞。

赵利霞介绍,牛庄村位于大营镇西部山区,通村饮水工程已全部通到了324户群众家中,而从石龙区南水北调工程接入的引水工程已接通了大营镇区和周边的10多个村子,万事俱备,就差引水进村的主管道,这让全村群众十分期盼南水北调的甘甜水。

“南水北调入村饮水工程的顺利开工,让群众早日吃到甘甜的水,这得感谢人家王世杰董事长。”赵利霞说的王世杰是全国脱贫攻坚先进个人、中国好人、河南康龙集团董事长。

今年年初,王世杰在了解牛庄村供水情况后,当即决定出资65万元打通南水北调水口到牛庄村1500米的主管道。

近年来,王世杰带领康龙集团响应国家号召,积极投身脱贫攻坚工程,通过“公司+基地+专业合作社+农户”等方式,创建了产业扶贫新模式——“康龙

模式”,该模式被农业农村部确认为可复制、可推广、可持续的资源化发展模式,被誉为“竖立在田间地头的扶贫车间”。其中“千头线+贫困户”模式,主要采取“企贷企还”和“抱团发展”的利益联结机制,带动1000余户贫困户实现股本增收。康龙集团还在全县26个贫困村开展“村企合作”,共同发展“千头线”项目。2015年至今,26个贫困村集体分红1890万元。

在去年新冠肺炎疫情防控期间,王世杰要求企业猪肉降价供应市场,让利百姓270多万元。王世杰还热心公益事业,资助贫困学生、关爱孤寡伤残,累计捐善款1090万元。今年2月,他被评为全国脱贫攻坚先进个人,去年10月份上榜“中国好人榜”。

“要严把工程质量关,把通水工程建设好、运作好,惠及牛庄村的父老乡亲。”当天上午,王世杰冒雨查看工程情况,提醒正在施工的工作人员。

“把钱花到该花的地方,才能发挥它最大的价值。”王世杰说,企业的发展得益于党委政府的支持,得益于父老乡亲们的帮助,自己生在农村、长在农村,更应该回报社会,反哺家乡的父老乡亲,投身乡村振兴再出发。(杨国栋)